
 

 

 

В опросе принимали участие 
289 респондентов, студентов 

первого курса. 

2018 г. 



Оцените свои первые впечатления о 
ЛРМК: 

… 

Плохо 2% 

Удовлетворительно 21% 

Хорошо 51% 

Отлично 26% 



Довольны ли вы выбранной 
специальностью: 

… 

Да 91% 

Нет 1% 

Сомневаюсь 8% 



Сложились ли у вас отношения с 
однокурсниками в группе? 

… 

Да 93% 

Нет 7% 



Как вы оцениваете отношения к 
первокурсникам со стороны 

старшекурсников? 

… 

Дружеское 85% 

Неуважительное 15% 



Сложились ли у Вас отношения с 
куратором, педагогами? 

… 

Да 80% 

Нет 4% 

Не совсем 16% 



Какие трудности в обучении вы 
испытываете? 

… 
Нет трудностей 49% 

Имею пробелы в 
школьной программе 
10% 
В написании конспектов 
5% 

Не понимаю объяснения 
педагогов 3% 

Трудно запоминаю 5% 

Устаю 28% 



Испытываете ли Вы трудности  в 
общении? 

Нет 90% 

Да, с куратором 3 

Да с одногрупниками 
3% 

Да с педагогами 3% 

Да со 
старшекурсниками 
1% 



Нравится ли вам питание в 
колледже? 

Да 60% 



Откуда вы узнали о колледже в 
г.Лермонтове? 

… 
От друзей 33% 

От родителей 22% 

Был на экскурсии 10% 

Через сайт 12% 

Реклама 5% 

Другое 17% 


